



新媒体社区 | 在线投稿 | 发稿条例

学校要闻 | 综合新闻 | 教学科研 | 学生天地 | 国际交流 | 记者观察 | 中南人物 | 校友动态 | 领导论坛 | 中南故事 | 媒体中南 | 图说中南 | 精彩专题 | 教育视点 | 视频中南 | 校园广播 | 电子校报 | 中南微博 | 人民微博 | 中南微信

### 胡冬煦教授荣获中华医学会“医学教育终身成就专家”

来源：湘雅医学院 点击次数:448次 发布时间：2019年12月31日 作者：武海亮 陈联英

本网讯 12月28日，中华医学会医学教育分会2019年年会在河北石家庄举行。大会表彰了医学教育终身成就专家、医学教育杰出贡献专家、百篇优秀论文、青年教师教学基本功比赛获奖者，中南大学原校长、原党委书记胡冬煦教授荣获中华医学会“医学教育终身成就专家”。全国仅有两位专家获该项荣誉。

教育部高教司副司长王启明，国家医学考试中心主任王县成，中华医学会医学教育分会主任委员、中国医学科学院北京协和医学院原党委书记李立明，中华医学会医学教育分会副主任委员、中南大学党委常务副书记陶立坚，河北省教育厅副厅长王延山以及来自全国各校的教学管理代表400余人参加了会议。



左二为胡冬煦

胡冬煦教授是全国心胸外科学知名专家、博士生导师，先后担任湖南医科大学党委书记、校长，湖南省教委党组书记、主任，中南大学校长、党委书记。中华医学会医学教育分会给胡冬煦教授的颁奖词是：他扎根湘雅，从医从教55年，一直致力于医学教育教学改革的探索与实践。他主持恢复湘雅医学院院名，带领湘雅实现了由教学型向教学科研型、再到研究型的两次跨越。他积极推进湘雅医学教育改革，领导开展了临床教学基地建设、重点课程及精品课程建设、医学教育国际标准本土化研究与实践、八年制办学等，努力培养高素质医学人才。他积极探索综合性大学医学教育管理体制机制改革，保持了医学教育的相对独立性和相对完整性，促进了医学教育在综合性大学的稳定和发展，为中国医学教育发展提供了有益借鉴。

胡冬煦教授致答谢：“感谢中华医学会、感谢中华医学会医学教育分会，把这个沉甸甸的奖项授予我这个‘80后’。这对一个从事医学教育工作50多年的老兵来说，是莫大的鼓励和鞭策。感谢这个时代，让我在世纪之交，有幸参与了中国高等医学教育改革和转型，和广大同道一起，做出了一些成绩，得到了大家的认可，我十分欣慰”。

受大会组委会邀请，中南大学党委常务副书记、湘雅医学院院长陶立坚教授作了题为《综合性大学医学教育改革的思考》的主旨报告。在报告中，陶立坚教授对综合性大学医学教育的发展概况进行了梳理，并结合中南大学合并组建19年来在医学教育方面所作的探索与实践，提出了综合性大学医学教育发展的路径与瓶颈，引得现场专家代表的高度关注和广泛认可，再次展示中南大学医学教育在行业中的领军地位。

会议期间，还对2018年度医学教育百篇优秀论文获奖者进行了表彰。其中，湘雅二医院刘哲宁荣获二等奖，湘雅医学院柏晓玲，湘雅医院张国刚、李荣荣获三等奖。大会还表彰了第九届医学（药学）院校青年教师教学基本功比赛获奖代表，中南大学唐岸柳荣获三等奖。



#### 友情链接

新华网 | 人民网 | 光明网 | 中新网 | 中青在线 | 中央电视台 | 教育部网站 | 湖南在线 | 中国大学生在线 | 红网 | 校媒网 | 凤凰网 | 中国记协网 | 清华大学新闻网 | 北大新闻网 | 浙大新闻网 | 复旦新闻网 | 华中大新闻网 | 更多》



中南大学 湖南 加关注



#科普南君# 爷爷奶奶日渐驼背？叔叔婶婶仅仅跌倒便诊断出脆性骨折？爸爸妈妈常嚷嚷着周身疼痛？这些可能都是“骨质疏松”惹的祸，更可怕的是，它离青少年也并不遥远。10月20日是#世界骨质疏松日#，骨质疏松“偏爱”哪类人？这篇来自中南大学官微湘雅组的趣味科普，解答你的所有疑惑！



中南微信

#### 图说中南



中南大学202...



中南大学举...



中南大学学...



2019年毕业...

#### 新闻排行

- 中南大学李小斌教授团队在氧化铝生...
- 中南大学湘雅八年制联合培养项目学...
- 中南大学肖德胜-陶永光团队在国际期...
- 中南学子连续两年斩获中国研究生机...
- 绿茵场上秋点兵 八千中南学子汇报军...

QQ:1594252309 EMAIL:xwz@mail.csu.edu.cn 地址: 湖南省长沙市岳麓区

Copyright © 2014-2019 中南大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有 湘ICP备05005659号-1 站长统计 管理员登陆